
Comissão Municipal de Geografia e Estatística 
 Ata da 2ª Reunião Ordinária 

 FASE PREPARATÓRIA DA COLETA DE DADOS 

Aos 22 dias do mês de Setembro de 2009, às 09:00, no CÂMARA MUNICIPAL, do município, POÇÕES, Estado BA, foi realizada a 2ª Reunião Ordinária da
COMISSÃO DE GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA, presidida pelo(a) ADEMIR SILVA SOUSA representante do IBGE, com a presença dos seguintes membros:

ANA L?IA MAC?O GOMES - SECRETARIA MUN. DE A?O SOCIAL
ANTONIO LIMA CRUZ - PREFEITURA MUNICIPAL
DAGNAN FERNANDO DA SILVA RAMOS - PREFEITURA MUNICIPAL
DIEGO ANTONIO MOREIRA ALVES - SEC. MUN. DE AGRICULTURA E MEIO AMBIENTE
ELECKSON ALVES DA SILVA - GUARDA MINICIPAL 
ELIENE DIAS PAIXÏ - RDIO BELA VISTA
GESSI MIGUEL DA SILVA  - PREFEITURA MUNICIPAL
GILBERTO RIBEIRO SOUZA - ASSOCIA?O DE BAIRRO
JOS?HEBERTO MATOS DE SOUZA - CENTRO DE CONTROLE DE ENDEMIAS
KTIA ROCHA ALMEIDA - COL?IO ESTADUAL ALEXANDRE PORF?IO
LUCIANA MIRANDA VASCONCELOS - HOSPITAL SÏ LUCAS
LUCIANO DE JESUS NOVAIS - IGREJA BATISTA DO AVIVAMENTO
LUIZ GUSTAVO OLIVEIRA SANTANA - ADAB
MARCELA APARECIDA FROIS DE ANDRADE - SECRETARIA MUN. DE AGRICULTURA
MARCELO CARDOSO SANTOS - C•ARA MUNICIPAL
MRCIA CONCEI?O DE ALMEIDA SAMPAIO NERY - CRAS
MATEUS FAGUNDES OLIVEIRA CRUZ - SECRETARIA MUNICIPAL DE AGRICULTURA
OTONIEL SANTOS FILHO - C•ARA DE VEREADORES
RIZOMAR LUIZ COELHO JUVENTINO - PREFEITURA MUNICIPAL
ROBERALDO KLEBER NOVAIS - PAT
SAMUEL TELES DE ABREU FILHO - CAIXA
S?GIO SAMPAIO COSTA - CENTRO DE ENDEMIAS
SOLANGE DE JESUS HONORATO - EMBASA
VERA L?IA SOARES MASCARENHAS DE OLIVEIRA - SECRETARIA MUNICIPAL DE EDUCA?O
WILSON SOUZA FERREIRA - POL?IA CIVIL

O (A) Senhor(a) Presidente, ao abrir os trabalhos, declarou iniciada a 1ª Reunião Preparatória da Coleta de Dados da COMISSÃO MUNICIPAL DE
GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA do Município POÇÕES e, em seguida, foram tratados os seguintes assuntos: 

A seguir, o Presidente conduziu a apresentação dos membros e das instituições representadas, agradecendo a indicação e presença das mesmas na
Comissão. No desenvolvimento da reunião foram tratados os seguintes assuntos:

1. Comentários sobre a reunião anterior e/ou esclarecimentos de dúvidas pendentes a respeito da BT.
Sim.
FOI REALIZADA UMA RECAPITULAÇÃO DE TODOS OS ASSUNTOS DISCUTIDOS NA 1ª REUNIÃO.

2. Informações sobre o prosseguimento dos trabalhos preparatórios do Censo Demográfico 2010.

PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO - PSS

2.1. Foram apresentadas as características do PSS e da equipe de campo?
Apresentação Oral
Vídeo
Material Promocional

2.2. Existe possibilidade de apoio das instituições da CMGE para divulgação do PSS ?
Sim. De que forma as instituições podem colaborar?
Espaço na mídia: SIM
Apoio de líderes local: SIM

POSTO DE COLETA

2.3. Foram apresentadas as características do Posto de Coleta e suas necessidades? 
Sim. De que forma?
Apresentação Oral
Material Promocional



2.4. Existe possibilidade de apoio das instituições da CMGE na montagem do Posto?
Sim. De que forma as instituições podem colaborar?
Espaço Físico: SIM
Mobiliário (mesas, cadeiras, estantes, e etc): SIM
Comunicação (telefone, banda larga, fax): SIM
Segurança: FALTA VERIFICAR

TREINAMENTO DAS EQUIPES

2.5. Foram apresentadas as características do treinamento das equipes de campo? 
Sim. De que forma?
Apresentação Oral

2.6. Existe possibilidade de apoio das instituições da CMGE na infraestrutura do treinamento? 
Sim. De que forma as instituições podem colaborar?

Espaço Físico: SIM
Mobiliário (mesas, cadeiras, estantes, e etc): SIM 
Comunicação (telefone, banda larga, fax): SIM

2.7. Verificação de alguma alteração na composição da Comissão.
Não.

2.8. Outros assuntos, comentários e sugestões:
FOI ENTREGUE CARTAZES AOS MEMBROS PARA AUXILIAREM NA DIVULGAÇÃO DO PSS. O PSS TAMBÉM ESTÁ SENDO DIVULGADO NAS
RÁDIOS E EM "CARRO DE SOM". A PROFESSORA, KÁTIA ROCHA ALMEIDA, ARGUMENTOU QUE SERIA MAIS ADEQUADO QUE OS ACMs NÃO
FOSSEM SELECIONADOS ATRAVÉS DA PROVA OBJETIVA E SIM MEDIANTE TREINAMENTO. O VEREADOR, OTONIEL SANTOS FILHO,
QUESTIONOU O QUANTITATIVO POPULACIONAL DO MUNICÍPIO, FOI RESPONDIDO QUE UM DOS FATORES QUE REDUZ A POPULAÇÃO DE UM
MUNICÍPIO É A MIGRAÇÃO, SENDO PRECISO A REALIZAÇÃO DE POLÍTICAS PÚBLICAS PARA O DESENVOLVIMENTO LOCAL. A COORDENADORA
DO CRAS, MÁRCIA C. A. S. NERY, SUGERIU COMO FORMA DE DIVULGAÇÃO NÃO SÓ DO PSS, MAS DO CENSO COMO UM TODO, A REALIZAÇÃO
DE ATIVIDADES EM CONJUNTO COM OS ORIENTADORES DO PROJOVEM. 

Relação dos órgãos/entidades que foram convidados e não compareceram:

A próxima Reunião Ordinária será marcada oportunamente e, com a finalidade de constar, foi lavrada a presente ata que, após lida e aprovada, será
assinada pelos membros presentes na reunião.


